

4 сентября в нашей школе прошла плановая учебная пожарная эвакуация.

Началом практической учебной эвакуации послужил полученный сигнал, сработала автоматическая пожарная сигнализация. Персоналом школы была организована эвакуация обучающихся из здания, все ученики и педагоги, работники школы по сигналу тревоги быстро покинули здание по эвакуационным выходам, собрались на школьном стадионе.

В ходе переключки было установлено, что в здании никто не остался, все эвакуировались за положенное нормативное время.

Для первоклассников это была первая в жизни учебная эвакуация, к которой они отнеслись серьезно и ответственно. В их глазах не было страха, так как ребята точно знали - с ними их классный руководитель, а раз он спокоен - значит все в порядке. Самым важным было объяснить детям, что паника - это самый страшный враг, и часто мешает реально оценивать обстановку и действовать правильно

